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2131364033
2131364366
2131364354
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Προς:
Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων &
Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο
Βουλή των Ελλήνων
(με το συνημμένο)

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος

Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 2589/11-12-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος, με 
θέμα «Επιτακτική ανάγκη καθαρισμού του αύλακα αποστράγγισης στην Αγριλιά Μεσολογγίου», κατά 
λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), για την εκπλήρωση της αποστολής τους και την 
άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, χρηματοδοτούνται ετησίως με τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους 
(Κ.Α.Π.), οι οποίοι εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό που ψηφίζεται από τη 
Βουλή των Ελλήνων. Εν συνεχεία, με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, 
η οποία εκδίδεται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), 
καθορίζεται το ύψος των πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη  επενδυτικών καθώς και  
λειτουργικών δαπανών τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, στον Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου, Ν. Αιτ/νίας έχει κατανεμηθεί από τους Κ.Α.Π. 
έτους 2020 για κάλυψη δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών του δραστηριοτήτων ποσό 
ύψους 567.090,00€. Επισημαίνεται ότι, ο Δήμος Ι.Π. Μεσολογγίου είχε χρηματοδοτηθεί με το ίδιο 
ποσό και κατά το προηγούμενο έτος. 

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων 
Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά σε έλεγχο 
νομιμότητας των πράξεών τους και σε πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών. 

Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Ι.Π. Μεσολογγίου χρηματοδοτήθηκε με το ποσό των 
587.000,00€ από το Ειδικό Πρόγραμμα Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» που 
δημιούργησε το Υπουργείο Εσωτερικών, με σκοπό την ενδυνάμωση της ισόρροπης ανάπτυξης των 
δήμων της χώρας, τη βελτίωση των υποδομών και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της τοπικής 
οικονομίας.  

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών έχει προβεί στην αναζήτηση στοιχείων από 
την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου, την Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδας και το Δήμο Ι.Π. Μεσολογγίου με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 88868/17-12-2020.

Στο πλαίσιο αυτό, σας διαβιβάζουμε, για ενημέρωσή σας, το υπ’ αριθμ. πρωτ. 
ΠΔΕ/ΓΠ/344980/6187/21-12-2020 έγγραφο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, από το οποίο 
προκύπτει ότι ο εν λόγω αποστραγγιστικός αύλακας φέρεται να είναι τμήμα δικτύου άρδευσης, 
αρμοδιότητας του συνερωτώμενου Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.
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Ευθύς μόλις περιέλθουν και οι απαντήσεις από τους υπόλοιπους ερωτηθέντες φορείς θα 
επανέλθουμε με νεότερο, συμπληρωματικό έγγραφο.  

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ

Συνημμένα:
Δυο (2) σελίδες
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